



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

№ _____

На № _____ від _____

**Державна регуляторна служба
України**

*Щодо проекту постанови
Кабінету Міністрів України*

Мінекономрозвитку надсилає на погодження проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави”.

Ураховуючи на стислі терміни опрацювання зазначеного проекту, просимо погодити його в дводенний термін.

- Додатки:
1. Проект постанови на 1 арк. в 1 прим.;
 2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.;
 3. Аналіз регуляторного впливу на 9 арк. в 1 прим.;
 4. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.

Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр

Степан КУБІВ

Бабійчук Олександр, тел.: 200-47-21, 253-04-37



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 2017 р. №

Київ

Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Затвердити базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році (далі - базовий норматив) господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, а також господарських товариств, 50 і більше відсотків акцій (часток) яких належать господарським товариствам, частка держави в яких становить 100 відсотків, у тому числі дочірніх підприємств (далі – суб'єкти господарювання), у розмірі 50 відсотків.

Для публічного акціонерного товариства "Укргідроенерго" та публічного акціонерного товариства "Державний ощадний банк України" затвердити базовий норматив у розмірі 30 відсотків.

2. Міністерству економічного розвитку і торгівлі:

довести базовий норматив до суб'єктів управління корпоративними правами держави;

надавати роз'яснення з питань застосування базового нормативу.

3. Суб'єктам управління корпоративними правами держави у разі невиплати до 1 липня 2018 року суб'єктом господарювання дивідендів до державного бюджету за результатами його фінансово-господарської діяльності у 2017 році вжити заходів до розірвання контракту з керівником такого суб'єкта господарювання.

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку,
що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-
господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному
капіталі яких є корпоративні права держави”

Проект розроблено Мінекономрозвитку відповідно до Порядку формування та реалізації дивідендної політики держави (далі - Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.2007 № 702.

Згідно з пунктом 8 Порядку Кабінетом Міністрів України за поданням Мінекономрозвитку щороку затверджуються базові нормативи відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів господарськими товариствами, у статутних капіталах яких є корпоративні права держави (далі – базовий норматив).

Відповідно до статті 11 Закону України “Про управління об’єктами державної власності” господарські товариства з державною часткою до 1 травня року, що настає за звітним, приймають рішення про відрахування не менше 30 відсотків чистого прибутку на виплату дивідендів, які сплачуються до Державного бюджету.

Постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 №120 затверджено базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2016 році, у розмірі 50 відсотків.

У 2017 році сплачено до державного бюджету коштів, спрямованих на виплату дивідендів у сумі 15 470 029 920,19 грн.

За інформацією Мінфіну, в проекті Закону України «Про державний бюджет України на 2018 рік» при розрахунку показників загального фонду державного бюджету враховано базовий норматив 50% відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави.

З огляду на зазначене, з метою забезпечення запланованих у державному бюджеті надходжень, проектом передбачається затвердити базовий норматив, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання у 2017 році, у розмірі 50 відсотків.

За пропозицією Міненергівугілля з метою запобігання значного зростання тарифів на електричну енергію та відповідного зростання тарифів для її кінцевих споживачів, пропонується визначити базовий норматив у розмірі 30 відсотків для ПАТ “Укргідроенерго”.

Також, враховуючи те, що 30 відсотків - максимальний рівень ставки сплати дивідендів ПАТ “Державний ощадний банк України”, передбачений договорами щодо залучення коштів на зовнішніх ринках капіталу на загальну суму 1,5 млрд. дол. США, пропонується визначити базовий норматив у розмірі 30 відсотків для ПАТ “Державний ощадний банк України”.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту є забезпечення надходжень до державного бюджету від сплати дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, а також господарських товариств, 50 і більше відсотків акцій (часток) яких належать господарським товариствам, частка держави в яких становить 100 відсотків, у тому числі дочірніх підприємств (далі – суб'єкти господарювання).

Проектом передбачається затвердити базовий норматив, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році суб'єктів господарювання, у розмірі 50 відсотків.

Для ПАТ “Укргідроенерго” та ПАТ “Державний ощадний банк України” затвердити базовий норматив у розмірі 30 відсотків.

Також проектом пропонується доручити суб'єктам управління корпоративними правами держави, у разі невиплати суб'єктами господарювання дивідендів до 1 липня 2018 року, вжити заходів до розірвання контракту з керівником такого суб'єкту господарювання.

3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють Закони України “Про акціонерні товариства” та від “Про управління об'єктами державної власності”, постанова Кабінету Міністрів України від 12.05.2007 № 702 “Про затвердження Порядку формування та реалізації дивідендної політики держави”.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект потребує погодження із Державною регуляторною службою, Міністерством фінансів та Міністерством юстиції.

6. Регіональний аспект

Проект не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації

Проект не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи, оскільки в ньому відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

Проект не містить правил і процедур, що можуть становити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку та на офіційному урядовому веб-сайті “Громадянське суспільство і влада” для публічного обговорення.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект є регуляторним актом, що відповідає принципам державної регуляторної політики.

10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту не передбачає впливу на ринок праці, оскільки він спрямований на встановлення базового нормативу відрахування частки прибутку, отриманої за результатами фінансово-господарської діяльності у 2016 році суб'єктами господарювання, і не передбачає залучення додаткових трудових ресурсів або їх скорочення.

11. Прогноз результатів

Прийняття постанови визначить базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується суб'єктами господарювання на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році.

Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр економічного розвитку і торгівлі України



Степан КУБІВ

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження
базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується
на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності
у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких
є корпоративні права держави»

I. Визначення проблеми

Частиною п'ятою статті 11 Закону України «Про управління об'єктами державної власності» (далі – Закон) встановлено, що господарська організація, у статутному капіталі якої є корпоративні права держави, за підсумками календарного року зобов'язана спрямувати частину чистого прибутку на виплату дивідендів.

Господарські товариства з державною часткою до 1 травня року, що настає за звітним, приймають рішення про відрахування не менше 30 відсотків чистого прибутку на виплату дивідендів, які сплачуються до Державного бюджету.

Господарські товариства, 50 і більше відсотків акцій (часток) яких знаходяться у статутних капіталах господарських товариств, частка держави в яких становить 100 відсотків, сплачують дивіденди безпосередньо до Державного бюджету у розмірі базових нормативів відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів, але не менше 30 відсотків, пропорційно розміру державної частки (акцій) у статутних капіталах господарських товариств, акціонером яких є держава і володіє в них контрольним пакетом акцій.

Зазначені господарські товариства, які не прийняли рішення про нарахування дивідендів до встановленого терміну, сплачують до державного бюджету частину чистого прибутку у розмірі, визначеному за базовими нормативами відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів, встановлених на відповідний рік, але не менше 30 відсотків.

Згідно з Пунктом 5 Порядку формування та реалізації дивідендної політики держави, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.2007 № 702 (далі – Порядок) пропозиції щодо встановлення базових нормативів у поточному році подають Мінекономрозвитку суб'єкти управління корпоративними правами держави.

Мінрегіон, Фонд державного майна, ДКА, НАН, Укрбуд, Держрибагенство, Держспецзв'язок, Мінінформполітики, Мінфін запропонували визначити частку прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності господарських організацій у 2017 році, у розмірі не більше 50 відсотків, 14 суб'єктів – у розмірі 30 відсотків, 2 суб'єкти – у розмірі меншому ніж визначено Законом та 2 суб'єкти не надали пропозицій.

Згідно з пунктом 8 Порядку, Кабінетом Міністрів України щороку затверджуються базові нормативи відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності господарських організацій у поточному фінансовому році (далі – базові нормативи).

Постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 № 120 затверджено базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2015 році, у розмірі

50 відсотків, крім ПАТ «Укргідроенерго», для якого базовий норматив залишено у розмірі 30 відсотків.

У Державному бюджеті на 2017 рік (код класифікації доходів бюджету 21010500) було заплановано надходжень від сплати господарськими товариствами дивідендів у розмірі 13,4 млн. грн.

За інформацією суб'єктів управління корпоративними правами держави станом на 01.10.2017 101 господарських товариства з державною часткою сплатили до державного бюджету 15 470 259 920,19 грн., у тому числі:

- дивідендів на державну частку на код класифікації доходів бюджету 21010500 – 15 249 746 323,62 гривень;

- частини чистого прибутку на код класифікації доходів бюджету 21010100 – 220 513 596,57 гривень.

За інформацією Мінфіну, в проекті Закону України «Про державний бюджет України на 2018 рік» при розрахунку показників загального фонду державного бюджету враховано базовий норматив 50% відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави.

Враховуючи викладене, Мінекономрозвитку розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України, згідно з яким пропонується затвердити базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, у розмірі 50 відсотків.

Для ПАТ «Укргідроенерго» та ПАТ «Державний ощадний банк України» затвердити базовий норматив у розмірі 30 відсотків.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи	Так	Ні
Громадяни		ні
Держава	так	
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	так	ні

II. Цілі державного регулювання

1. Затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, у розмірі 50 відсотків.

2. Забезпечення надходжень від сплати дивідендів господарськими товариствами до державного бюджету у 2018 році в запланованих розмірах.

3. Підвищення ефективності управління корпоративними правами держави шляхом зобов'язання суб'єктів управління у разі невиконання господарським товариством зазначених дивідендів (доходів) до 1 липня 2018 року вжити заходів до розірвання контракту з керівником такого господарського товариства.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Не затвердження Кабінетом Міністрів України базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави	Не забезпечується досягнення цілей щодо реалізації дивідендної політики. Не виконання вимог Порядку залишать неврегульованим питання визначення базового нормативу відрахування частки прибутку, що вплине на зменшення надходження коштів від виплати дивідендів до державного бюджету. Така альтернатива є неприйнятною.
Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави»	Прийняття акта забезпечить надходження у 2018 році до державного бюджету від сплати дивідендів господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави в запланованих розмірах. Посилить відповідальність керівників суб'єктів господарювання за порушення порядку виплати в установленій строк дивідендів.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Не затвердження Кабінетом Міністрів України базового нормативу	Відсутні	Зменшення надходження коштів від виплати дивідендів до державного бюджету
Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження базового нормативу	Забезпечення надходжень у 2018 році до державного бюджету від сплати дивідендів господарськими	Додаткові витрати відсутні

відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави»	товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави. Посилення відповідальності керівників суб'єктів господарювання за порушення порядку виплати в установлений строк дивідендів.	
---	--	--

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць		505			505
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків		100 %			

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Не затвердження Кабінетом Міністрів України базового нормативу	Відсутні	Сплати дивідендів у визначеному Законом розмірі 30 відсотків, що призведе до недонадходжень до державного бюджету та його розбалансування
Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права	Однозначне визначення розміру частини чистого прибутку на виплату дивідендів на державну частку	Додаткові витрати відсутні

держави»		
----------	--	--

* виконання суб'єктами господарювання підзаконного акта не потребує додаткових витрат, оскільки обов'язковість сплати частини чистого прибутку до державного бюджету на виплату дивідендів на частку держави встановлена Законом.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1. Не затвердження Кабінетом Міністрів України базового нормативу	1	Визначені цілі не можуть бути реалізовані
Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави»	4	Цілі прийняття регуляторного акта можуть бути реалізовані повною мірою

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1. Не затвердження Кабінетом Міністрів України базового нормативу	Відсутні	Зменшення надходження коштів від виплати дивідендів до державного бюджету	Законодавством встановлено, що базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у відповідно році господарських товариств, у статутному

			капіталі яких є корпоративні права держави затверджується Урядом щорічно. Неприйняття акту крім зменшень надходжень до бюджету призведе до не виконання існуючих норм законодавства.
Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави»	Забезпечення надходжень у 2018 році до державного бюджету від сплати дивідендів господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави.	Додаткові витрати відсутні	Прийняття регуляторного акта обумовлене нормами чинного законодавства. Так, Законом встановлено, що базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у відповідно році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави затверджується Урядом за поданням Мінекономрозвитку щорічно. Прийняття акту забезпечить реалізацію його цілей повною мірою

Рейтинг	Аргумент щодо переваг обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1. Не затвердження Кабінетом Міністрів України базового нормативу	Сплати дивідендів у визначеному Законом розмірі 30 відсотків, що призведе до недонадходжень до державного бюджету та його розбалансування.	Відсутні

<p>Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави»</p>	<p>Забезпечення виконання доходної частини бюджету за рахунок сплати дивідендів. Забезпечення виконання норм законодавства в частині визначення розміру базового нормативу щорічно.</p>	<p>Відсутній ризик зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта</p>
--	---	---

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

1. Дії органів державної влади:

прийняти проект;

затвердити ставку базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави у розмірі 50 відсотків, крім ПАТ «Укргідроенерго» та ПАТ «Державний ощадний банк України», для яких базовий норматив залишити у розмірі 30 відсотків;

у разі несплати господарським товариством дивідендів за результатами діяльності у 2017 році до державного бюджету до 1 липня 2018 року вжити заходів щодо розірвання контракту з керівником такого товариства.

2. Дії суб'єктів господарювання:

спрямувати частку прибутку на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році відповідно до затвердженої ставки базового нормативу;

здійснити сплату дивідендів на корпоративні права держави до державного бюджету до 1 липня 2018 року.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

На дію регуляторного акта вплив зовнішніх факторів не очікується.

Досягненням установлених цілей у разі прийняття регуляторного акта буде:

- забезпечення надходження дивідендів до державного бюджету;

- підвищення ефективності управління корпоративними правами держави; посилення відповідальності керівників суб'єктів господарювання за порушення порядку виплати в установленій строк дивідендів;

- посилення контролю з боку суб'єктів управління корпоративними правами держави за своєчасною сплатою господарськими товариствами дивідендів на державну частку.

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних ресурсів, витрат та ресурсів органів виконавчої влади та юридичних осіб.

Запровадження зазначеного регуляторного акта забезпечить високу ймовірність досягнення поставлених цілей.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Акт набирає чинності з дня його офіційного опублікування відповідно до законодавства.

Строк дії акта не обмежений у часі.

Зміни терміну дії можливі у разі внесення змін до нормативно-правового акту.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Показниками результативності запровадження регуляторного акта є:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта;

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта;

стан виконання доходної частини державного бюджету від сплати дивідендів, %;

кількість суб'єктів, що здійснили сплату дивідендів до державного бюджету своєчасно (до 1 липня 2018 року), шт;

кількість суб'єктів, що здійснили сплату дивідендів до державного бюджету з порушення встановленого законодавством терміну, шт.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання – високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-порталі Мінекономрозвитку для громадського обговорення.

Крім того, Мінекономрозвитку доводитиме базовий норматив до суб'єктів управління корпоративними правами держави після набрання чинності актом.

Також суб'єкти господарювання та фізичні особи будуть проінформовані про основні положення акта із газет «Урядовий кур'єр» та «Офіційний вісник України».

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цим актом шляхом моніторингу оцінки ефективності управління об'єктами державної власності, який проводиться Мінекономрозвитку відповідно до Порядку здійснення контролю за виконанням функцій з управління об'єктами державної власності та критеріїв визначення ефективності управління об'єктами державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.06.2007 № 832.

З метою оцінки ступеня досягнення цим актом визначених цілей повторне відстеження результативності буде здійснене Мінекономрозвитку не пізніше як через рік після набрання чинності цим актом.

Метод одержання результатів – статистичні дані.

Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом управління державною власністю Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, тел. 200-47-21).

Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр економічного розвитку і торгівлі України

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized initial 'S' followed by a series of loops and a final flourish.

Степан КУБІВ

**Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження базового
нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату
дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році
господарських товариств, у статутному капіталі яких є
корпоративні права держави”**

Відповідно до статті 9 Закону України від 11.09.2003 № 1160-IV “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” Міністерство економічного розвитку і торгівлі України повідомляє про оприлюднення на веб-сайті Мінекономрозвитку у розділі “Обговорення проектів документів” та урядовому веб-сайті “Громадянське суспільство і влада” (розділ “Обговорення проектів нормативно-правових актів”) проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави”.

Відповідно до частини першої статті 20 Закону України від 11.09.2003 № 1160-IV “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” зауваження і пропозиції щодо оприлюдненого проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу надаються фізичними та юридичними особами, їх об’єднаннями, крім розробника цього проекту, спеціально уповноваженому органу виконавчої влади з питань реалізації державної регуляторної політики – Державній регуляторній службі України (01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, адреса електронної пошти: mail@dkrp.gov.ua).

Зауваження та пропозиції до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави” від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань прийматимуться департаментом управління державною власністю Мінекономрозвитку протягом місяця з дня оприлюднення за адресою: 01008, м. Київ, вул. Грушевського, буд.12/2, тел. 200-47-21, адреса електронної пошти: 3201@me.gov.ua.